Falls in dieser Publikation Daten der SIX Swiss Exchange AG verwendet wurden, gilt der Disclaimer der Swiss Exchange AG («SIX Swiss Exchange»): SIX Swiss Exchange ist die Quelle der in der vorliegenden Berichterstattung aufgeführten Indizes und der darin enthaltenen Daten. SIX Swiss Exchange ist in keinerlei Form an der Erstellung der in dieser Berichterstattung enthaltenen Informationen beteiligt. SIX Swiss Exchange übernimmt keinerlei Gewährleistung und schliesst jegliche Haftung (sowohl aus fahrlässigem sowie aus anderem Verhalten) in Bezug auf die in dieser Berichterstattung enthaltenen Informationen – wie unter anderem für Genauigkeit, Angemessenheit, Richtigkeit, Vollständigkeit, Rechtzeitigkeit und Eignung für beliebige Zwecke – sowie hinsichtlich Fehlern, Auslassungen oder Unterbrechungen der von SIX Swiss Exchange zur Verfügung gestellten Indizes oder dessren Daten aus. Jegliche Verbreitung oder Weitergabe der von SIX Swiss Exchange stammenden Informationen ist untersagt.

In Ausnahmefällen, insbesondere wenn keine interessenwahrenden nachhaltigen Anlageinstrumente zur Verfügung stehen, kann die BLKB zwecks Einhaltung ihrer Anlagepolitik und Sicherstellung der Diversifikation auf passive Anlageprodukte zurückgreifen.

Basellandschaftliche Kantonalbank Rheinstrasse 7 CH-4410 Liestal

061 925 94 94 blkb.ch





## Einfach in Schweizer Aktien investieren

Unsere Anlagespezialistinnen und -spezialisten verwalten und überwachen für Sie aktiv Titel von Schweizer Unternehmen. Profitieren auch Sie.

Das Fondsvermögen des BLKB Selection (CH) – Equity Switzerland Focus besteht aus einem konzentrierten Portfolio von 25 bis 30 Titeln von Schweizer Firmen, welche von unseren Anlagespezialistinnen und -spezialisten als attraktiv eingeschätzt werden. Dabei haben für uns sowohl ökonomische, ökologische und soziale Aspekte sowie solche der Unternehmensführung höchste Priorität.

## Gut zu wissen:

- Aktive Verwaltung und Titelselektion durch die BLKB
- Fokussiert in Titel mit
  Wachstumschancen investieren
- ESG-Kriterien (Umwelt, Soziales und Unternehmensführung) berücksichtigt
- Keine Courtage (für BLKB Kundinnen und Kunden)
- Reduzierte Depotgebühr (für BLKB Kundinnen und Kunden mit dem Leistungsangebot Uno, Duo und Trio)





Mit lokalen Unternehmen in globale Trends investieren



Made in Liestal – rund 6 Milliarden Franken verwaltetes Kundenvermögen



Innovationsförderung z.B. für Zahnersatzlösungen, Computerzubehör oder in der Automationstechnik



Ein erfahrenes Expertenteam verwaltet die massgeschneiderten Portfolios



Vorteil **Standort Schweiz** – ausgezeichnete Infrastruktur und gut ausgebildete Fachkräfte



**Nachhaltiger** Anlageprozess aus einer Hand



Name

BLKB Selection (CH) - Equity Switzerland Focus

Produktkategorie:

Anlagefonds

Komponenten:

Schweizer Aktien

Vermögensverwalterin:

BLKB, Liestal

Emittent:

Swisscanto Fondsleitung AG, Zürich

ISIN

Ausschüttend (Anteilsklasse A): CH1222348984 Thesaurierend (Anteilsklasse B): CH1222348992